
opusdei.org

80 godina od onog 2.
listopada

Prije 80 godina je jedan mladi
svećenik primio Božje svjetlo.
Vidio je dok se molio u svojoj
sobi, na tisuće muškaraca i žena
koji u svakodnevnom životu
traže put prema Nebu. To je
bilo 2. listonada 1928.

2.10.2008.

Danas se navršavaju tri godine –
napisao je 2. listonada 1931. – otkada
sam u pavlinskom samostanu
sastavio rasute bilješke što sam ih do
tada zapisivao. Od toga je dana



nemirni magarčić spoznao lijep i
težak teret koji je Gospodin, u svojoj
neobjašnjivoj dobroti, stavio na
njegova pleća. Tog je dana Gospodin
započeo svoje Djelo: od tog sam se
dana počeo brinuti za duše laika,
studenata i drugih, osobito mladih.
Kao i oblikovati grupe i moliti i činiti
da se moli i patiti.

I dodao je: dok sam čitao one papire,
jasno sam vidio čitavo Djelo. Dirnut
sam kleknuo – bio sam sam u svojoj
sobi u pauzi između dva razmatranja
– zahvaljivao sam Bogu, i s
uzbuđenjem se sjećam zvonjave
zvona sa župne crkve Naše Gospe od
Anđela. 

Gospodinovo srce je milosrdno srce
koje suosjeća s ljudima i približava
im se. Naše predanje, služenje
dušama, je očitovanje tog milosrđa
Gospodnjega, ne samo prema nama,
već prema čitavom čovječanstvu. Jer



pozvao nas je da se posvećujemo u
svakodnevnom običnom životu.

Ako me pitate kako se osjeti božanski
poziv, kako se primijeti, reći ću vam
da je to jedan novi pogled na život.
Kao kad se upali svjetlo u nama; to je
tajanstveni poticaj koji potiče čovjeka
da posveti svoje najplemenitije
sposobnosti jednoj djelatnosti koja s
vremenom postaje dominantna. Tu
vitalnu snagu, koja je nešto kao
noseća bujica, drugi nazivaju
pozivom. Poziv nas potiče – a da to
ne primijetimo – da u životu
zauzmemo jedan položaj koji ćemo
zadržati težnjama i radošću, puni
nade sve do smrti. To je fenomen koji
radu daje smisao poslanja, koji
oplemenjuje naš život i daje mu
vrijednost. Isus ulazi u dušu kao
autoritet, u tvoju dušu, u moju: takav
je poziv.



Isus je uzor: slijedimo Ga! Slijedimo
Ga služeći Svetoj Crkvi i svim
dušama.

Christum regnare volumus, Deo omnis
gloria, Omnes cum Petro ad Iesum per
Mariam.

U ove tri rečenice dovoljno su
sadržana tri cilja u Djelu: Stvarno
kraljevstvo Kristovo, sva slava Božja,
duše.

Molimo Gospodina za željeznu volju,
koja nas sjedinjena s božanskom
milošću vodi da sve radimo na slavu
Božju, njegovo Djelo, da na kraju Isus
Krist zaista kraljuje, tako da svi s
Petrom pođu k Njemu jedinim
putem, koji je Marija!
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